

ABSTRAK

Skripsi berjudul Analisis Kinerja Keuangan PT Bio Farma, Tbk. Penulis mengangkat topik ini dikarenakan pada 10 tahun terakhir kinerja keuangan perusahaan mengalami fluktuatif dilihat dari laporan laba rugi serta neracanya. Laporan laba rugi diambil dari jumlah laba rugi dan penjualan, sedangkan neraca diambil dari jumlah aset dan hutangnya. Tujuan dari adanya penelitian ini untuk mengetahui dan menganalisis kinerja keuangan PT Bio Farma, Tbk periode 2014-2023 menggunakan empat rasio keuangan diantaranya rasio profitabilitas, likuiditas, solvabilitas, dan aktivitas. Penelitian ini menggunakan data laporan keuangan PT Bio Farma, Tbk periode 2014-2023. Jenis data yang digunakan adalah kuantitatif. Alat analisis yang digunakan adalah penilaian tingkat kesehatan Badan Usaha Milik Negara dilihat dari rasio imbalan kepada pemegang saham (ROE), rasio imbalan kepada hasil investasi (ROI), rasio kas, rasio lancar, *collection periods*, perputaran persediaan, perputaran total aset dan rasio modal sendiri terhadap total aset berdasarkan Surat Keputusan Menteri BUMN Nomor: KEP-100/MBU/2002. Hasil penelitian menunjukkan tingkat kinerja keuangan perusahaan berada dalam kondisi yang baik. Perusahaan mendapatkan kriteria sehat dengan kategori AAA, AA dan A. Skor kesehatan keuangan yang diperoleh perusahaan pada tahun 2014 adalah 96 berada dinilai skor tertinggi yaitu $TS > 95$ lalu tahun 2015, 2016, 2017, 2018 dan 2020-2021 skornya 94, 81, 84, 83, 87, dan 90 dimana nilai tersebut berada pada rentang skor $80 < TS < = 95$. Sementara itu, pada tahun 2019, 2022, 2023 mendapatkan total skor 70, 76, 77 yang berada pada rentang $65 < TS < = 80$. Artinya dari tahun 2014 hingga 2023 kondisi keuangan perusahaan sehat.

Kata Kunci: Manajemen Keuangan, Kinerja Keuangan, ROE, ROI, Rasio Kas.

ABSTRACT

The thesis is titled Analysis of the Financial Performance of PT Bio Farma, Tbk. The author chose this topic because over the past 10 years, the company's financial performance has fluctuated, as seen in its income statements and balance sheets. The income statement is derived from the net income and sales figures, while the balance sheet is derived from the total assets and liabilities. The purpose of this study is to examine and analyze the financial performance of PT Bio Farma, Tbk. for the period 2014-2023 using four financial ratios: profitability, liquidity, solvency, and activity ratios. This study uses financial statement data from PT Bio Farma, Tbk for the period 2014-2023. The type of data used is quantitative. The analytical tools used are the assessment of the health of state-owned enterprises based on the return on equity (ROE) ratio, return on investment (ROI) ratio, cash ratio, current ratio, collection periods, inventory turnover, total asset turnover, and equity-to-total-assets ratio based on the Minister of State-Owned Enterprises' Decision No. KEP-100/MBU/2002. The results of the study indicate that the company's financial performance is in good condition. The company received a healthy rating with categories AAA, AA, and A. The financial health score obtained by the company in 2014 was 96, which was the highest score ($TS > 95$). In 2015, 2016, 2017, 2018, and 2020-2021, the scores were 94, 81, 84, 83, 87, and 90, respectively, which fall within the range of $80 < TS < = 95$. Meanwhile, in 2019, 2022, and 2023, the total scores were 70, 76, and 77, respectively, which fall within the range of $65 < TS < = 80$. This means that from 2014 to 2023, the company's financial condition was healthy.

Keywords: Financial Management, Financial Performance, ROE, ROI, Cash Ratio.